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15.39       1)   

Έστω   3 2P x x x x        (1) , ένα πολυώνυμο τρίτου βαθμού. Τότε 

  2P x 3 x 2 x        (2) και  P x 6 x 2      (3) 

Οπότε 

 
 

3
1

2P 0 1 0 0 0 1 1             

 
 2

2P 0 3 3 0 2 0 3 3                

 
 3

P 0 2 6 0 2 2 2 2 1              

 
  12 , 3

2P 1 5 3 1 2 1 5 3 2 3 5 2
 

                 

Οπότε τελικά   3 2Ρ x 2x x 3x 1     

15.39       2)   

Έστω   4 3 2P x x x x x        (1) , ένα πολυώνυμο τετάρτου βαθμού. Τότε 

  3 2P x 4 x 3 x 2 x         (2) και   2P x 12 x 6 x 2        (3) 

Οπότε 

 
 

4
1

3 2P 0 0 0 0 0 0 0 0               

 
 2

3 2P 0 1 4 0 3 0 2 0 1 1                

 
 3

2P 0 6 12 0 6 0 2 6 2 6 3                    

 
  0 , 1 , 3

4 3 2
1

P 1 1 1 1 1 1 1 3 1 1 3
  

                    (4) 

 
  1 , 32

3 2P 1 5 4 1 3 1 2 1 5 4 3 6 1 5 4 3 10
 

                       (5) 

Λύνοντας το σύστημα των (1) και (2) βρίσκουμε α 1  και β 2   

Οπότε τελικά   4 3 2Ρ x x 2x 3x x     

 


